

కాంగ్రెస్ వలస పక్షులను నమ్ముద్దు

- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అభివృద్ధి
- పాలకుల్ని నియోజకవర్గ ప్రజలు నా కుటుంబ సభ్యులు
- అందరి ఆత్మీయత, ఆశీర్వాదంతో భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తా
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

తొర్రూరు, నవంబర్ 27 : ఎన్నికలు రావడంతో అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ నేతలు వలస పక్షులను ఇక్కడికి పంపారని, వారి మాటలను ప్రజలు నమ్ముద్దని బీఆర్ఎస్ పాలకుల్ని నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ అందిస్తున్నందున ఈ ఎన్నికల్లో తనను ఆశీర్వదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని సోమారం, జమస్థాన్ పురం, మడిపల్లి గ్రామాల్లో ఆశీర్వాద ప్రజాసేవ కార్యక్రమం మధ్య ఎర్రబెల్లి ఎన్నికల ప్రచారం కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా డప్పు వాయిద్యాలు, మహిళల కోలాటాలు, బతుకమ్మలతో ఘన స్వాగతం లభించింది. ఎర్రబెల్లి వాడ వాడలా తిరుగుతూ ప్రజలను కలిసి పలకరిస్తూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మీ కుటుంబ కష్టముల్నాలో, కరోనా లాంటి విపత్కర సమయంలోను మీకు అండగా ఉన్నాను.. ఈ ఎన్నికల్లో మీరు నాకు తోడుగా ఉండి ఆశీర్వదించండి అని కోరారు. ఆరుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నేను, మీరు ఇచ్చిన ఆశీర్వాదంతో మంత్రి పదవిని కూడా నిర్వహిస్తున్నానని అన్నారు. పాలకుల్ని నియోజకవర్గానికి తాగు, సాగునీరు అందించమని, ఆలయాలను అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రైతుబంధు, ఆసరా పంపు, దళిబంధు పథకాలను పేదలకు అందిస్తూనే గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను మెరుగుపర్చామన్నారు.



సోమారంలో ఇంటింటా ప్రచారంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

నారు. 60 ఏళ్లు దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ పాలించినా కరెంటు సరిగా ఉండేది కాదని, ప్రజలు తాగు, సాగునీటి సమస్యలను ఎదుర్కొన్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో 24 గంటలు కరెంటు, ఇంటింటికి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు, పంట పొలాలకు సాగునీరుందించామన్నారు. ప్రాజెక్టులతోపాటు అనేక చెక్ డ్యాములు నిర్మించామని ఆయన పేర్కొన్నారు. 40 ఏళ్ల నా రాజకీయ జీవితాన్ని ప్రజలకే అంకితం చేశాను. నా కుటుంబ సభ్యుల కంటే మీ మధ్యనే ఎక్కువ కాలం గడిపానని, నియోజకవర్గంలోని ప్రతి మండలం, గ్రామాల్లోని ప్రజలు తనను మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కంటే దయన్నగానే అప్యాయంగా పిలుచుకుంటారని, దీన్ని అర్థమైతే భావిస్తున్నానని అన్నారు. ఇప్పుడు తనపై పోటీ చేసే కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వలస పక్షుల లాంటివారని, నియోజకవర్గ ప్రజలకు వారు తెలియరని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో వారు అబద్ధాలు చెబుతున్నారని వివరించారు. ప్రజలు

వాస్తవాలు గమనించిన తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఆరోగ్యశ్రీ ట్రస్ట్ చైర్మన్ సుధాకర్ రావు మాట్లాడుతూ దయాకర్ రావు మంచి వ్యక్తి అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ముచేయకుండా ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలను అందజేశారని, ఇలాంటి స్థితిలో కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్ముద్దని కోరారు.

రెడ్డి కులస్తులకు అండగా నిలుస్తా...

తొర్రూరు పట్టణంలోని ఎల్వై ఆర్ గార్డెన్లో సోమవారం నిర్వహించిన రెడ్డి సామాజిక వర్గానికి చెందిన రెడ్డి సోదరుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన రాజకీయ జీవితంలో ఏ ఒక్కరికీ అన్యాయం చేయలేదన్నారు. తన దగ్గరకు వచ్చే పోలీసు కేసులైనా, భూ వివాదాలకు సంబంధించిన అంశాల్లో ఎవరి వైపు న్యాయం ఉంటే వారి పక్షాన నిలబడాలని అధికారులకు సూచించిన తెలిపారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా న్యాయం జరిగేలా చూస్తానన్నారు. అందుకే గత ఎన్నికల్లో జంగా రాఘవరెడ్డి పోటీ చేసినా రెడ్డి కులస్తులంతా తనకే మద్దతుగా నిలిచారని గుర్తు చేశారు. తొర్రూరులో ఎకరం స్థలాన్ని తీసుకుని ఛంక్షన్ హాల్ కట్టిస్తామని, అర్జునైన్ వారికి ఇండ్లు నిర్మించి ఇస్తామన్నారు. ఈ ఎన్నిక కారు గుర్తుకు ఓటిసీ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్యశ్రీ ట్రస్టు రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ ఎన్.సుధాకర్ రావు, డాక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, కిశోర్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలో రెడ్డానాయక్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, ఎంపీ మాలోత్ కవిత

ఎంపీ కవిత ఇంటింటా ప్రచారం

మరిపెడ, నవంబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డానాయక్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాలోత్ కవిత ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. సోమవారం ఆమె పట్టణంలోని ఖమ్మం రోడ్డులో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం నుంచి వరంగల్ రోడ్డులోని కార్గిల్ స్టూపం వరకు ఉన్న వ్యాపార, వాణిజ్య కేంద్రాల్లో ప్రచారం చేశారు. ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ను ఒప్పించి మేజర్ గ్రామ పంచాయతీగా ఉన్న మరిపెడను మున్సిపల్ కేంద్రంగా మార్చారని అన్నారు. రూ.100కోట్లతో సుస్థిరమైన అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. రూ.3కోట్లతో షటిల్ అండ్ బ్యూటీఫైడ్ ఆడిటోరియాన్ని నిర్మించి మరిపెడను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గుగులోత్ సింధూరాకుమారి, వైస్ చైర్మన్ ముదిరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు రామసహాయం సత్యనారాయణరెడ్డి, కుడితి మహేందర్ రెడ్డి, పానుగోత్ రాంలాల్, కాన్సిలర్లు నాగేశ్వరరావు, సుజాతా వెంకన్న, మాచర్ల ప్రపంత్ కిషోర్ రెడ్డి, మక్కాద్, హుస్సేన్, సయ్యాద్ అలీ పాల్గొన్నారు.

రైతుల ఉసురు తగులుతుంది..

- దుష్ట కాంగ్రెస్, మతతత్వ బీజేపీకి తెలంగాణలోనే స్థానం లేదు
- బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్
- ప్రజాశీస్యులతోనే ఎదిగిన రెడ్డానాయక్
- నిండు మనస్సుతో దీవించాలి
- ఎంపీ మాలోత్ కవిత



ఉల్లేపల్లిలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి కండువలు కప్పతున్న ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్

మరిపెడ, నవంబర్ 27 : రైతుబంధు సాయాన్ని ఆపిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి రైతుల ఉసురు తప్పకుండా తగులుతుందని బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన సోమవారం మండలంలోని గాలివారిగూడెం, పురుషోత్తమయ్యగూడెం, జర్నల తండా, ఉల్లేపల్లి, బీచ్ రాజుపల్లిలో ఎంపీ మాలోత్ కవితతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఉల్లేపల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు చిర్రబోయిన శ్రీనుతోపాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, ఎమ్మెల్యే కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తన 40 ఏండ్ల రాజకీయ జీవితం డోర్లకల్ నియోజకవర్గ ప్రజలతోనే మమేముకమైందన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు నిస్వార్థంగా సేవ చేసినట్లు తెలిపారు. గిరిజన తండాలు తారోడ్ల సౌకర్యం కల్పించామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ పాడి పంటలతో కళకళలాడుతున్నదన్నారు. దుష్ట కాంగ్రెస్.. మతతత్వ బీజేపీ పాలన తెలంగాణకు అవసరమే లేదన్నారు. 3 గంటల కరెంట్ అందించే కాంగ్రెస్ మనకు అవసరమా ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుల కరెంట్ బిల్లులు కట్టకపోతే తలుపులు పీక్చుపోయి అపమానించారని, తెలంగాణ సమాజం ఇంకా మరువలేదన్నారు. ఆలోచన లేకుండా ఓటిస్నే రాష్ట్ర ప్రగతి ఆగిపోతుందని, ఢిల్లీ గులాం పాలన మనకోర్డనన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలతో సునాయాసగా



కేఎస్సీ మైదానంలో వేగంగా జరుగుతున్న సభావేదిక నిర్మాణ పనులు

నేడు వరంగల్ కు సీఎం కేసీఆర్

- కేఎస్సీ మైదానంలో వరంగల్ తూర్పు, పశ్చిమ నియోజకవర్గాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభ
- ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన చీఫ్ విప్ దాస్యం, ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని

హనుమకొండ/వరంగల్ చౌరస్తా, నవంబర్ 27 : ఆసింబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంగళవారం వరంగల్ కు సీఎం కేసీఆర్ రానున్నారు. తూర్పు, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గాల ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు హాజరు కానున్నారు. ములుగు రోడ్డులోని ఎల్బీ కళాశాలలో హెలిప్లాండ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. కాగా, సభకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్, ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, కూడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, డీసీపీ బారి సోమవారం పరిశీలించారు. సుమారు 10 ఎకరాలకు పైగా ఉన్న కాకతీయ మెడికల్

కళాశాల మైదానంలో లక్ష మందికి సరిపడా సభ ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు హెలికాప్టర్ ద్వారా ఎల్బీ కళాశాలకు చేరుకొని అక్కడి నుంచి ప్రత్యేక వాహనంలో కేఎస్సీలో ఏర్పాటు చేసిన సభా ప్రాంగణానికి చేరుకొని సభలో మాట్లాడునున్నారు.

భారీ బందోబస్తు..

సుబేదారి : వరంగల్ కాకతీయ మెడికల్ కళాశాలలో మంగళవారం నిర్వహించనున్న సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల బహిరంగ సభకు వరంగల్ పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూూ పోలీసు బందోబస్తును కట్టుదిట్టం చేశారు. సభ ప్రాంగణంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకున్నారు. ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సీపీ ట్రాఫిక్ పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
కానిస్టెంట్

WANTED

jobs
Apply Now!

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, నూడిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/విషెంట్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేజేఆర్ కొరకు M/F వర్కు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమిషన్. వృద్ధుల/విషెంట్ల సేవకు వర్కు 24x7 మి ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830.
NT-314461

గమనిక

కానిస్టెంట్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో పుష్టంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

For Classified Ads
Please Contact...

9182777552
HANAMKONDA

9182777563

9182777618

9182777213
WARANAGAL

9182777556

9182777557

9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY

9182777559

9182777135
MULUGU

9182777554
MAHABUBABAD

9182777554
JANGAON

9182777565